Aufgabe 1971 6a: 4P

Die untere Grundfldche eines regelmabigen Pyramidenstumpfes ist ein Sechseck
mit der Flache G, = 60 cmZ. Die Deckfléche G, ist halb so groB wie G,. Die
Raumdiagonalen, die mit der Achse einen Punkt gemeinsam haben, sind

d =11,30cm lang. Berechne das Volumen des Pyramidenstumpfes!
Losung 1971 6a:

1. Berechnung der Grundkante a,:
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2. Berechnung der Deckkante a,:
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Losung 1971 6a:

3. Berechnung_der Pyramidenstumpfhéhe h:
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4. Berechnung des Pyramidenstumpfvolumens V:

V:%-h(GlJr G,-G, +Gz]

Y =%-7,771(50+1f 60-30 + 30)
V= % 7,771(60 + 42,4264 + 30)
V:%-7,771-132,42641

V =343,03cm’




